[image: image1.png]7 knace

Bapuant 1

Yacme I

1. Hastgure snaseme supaxenns (2 L1.(3,6-17,5).

A.14. B.-2. B.-3. T3
2. ®ynkuna sagana popMysnol y = 3x — 5. [IpA KaKoM SHAYCHHE APTYMEH-
TA 3RAUeHHe QYHKIIH PABHO 197
Omeem: ____
3. Vipocture suipamenne 3xy — 3x — (x — 3xy).
A, xy - 3x. B. 3xy +x. B, —4x +6xy. TI.—4x.
4. Tlpeacrasxre Buipaskenne (54 — 2)° B Bu/e MHOTO4IEHA.
A.25a° - 10a +4. B. 25a% + 20a + 4.
B. 25a% - 4. I. 250 — 20a + 4.
5., BrimonanTe yMuoxenue: (3a ~ 56) - (3a + 5b).
A.25b% + 942 B. 25b° - 9 B. 2557 ~ 30ab + 9a®. T, 9a® - 25b%
8. Pa3no:ure Ha MHO:KHTERH: aX — ay + 5x — 5y.
A (x~-y)-(a+5). B.(x+y) (a-5).
B.(x-y)(a-5). T.(x+y)-(a+5)
7. Kagas ua rouer A(—10; 2}, B(2; 1), ((3; 4), D(5; ~2) npuHaztexmnr rpa-
UKy mHHeftBOTO ypasHenusa 3x— 2y — 4 = 07
AA. B.D. B.B. T.C.
8. Jinst Kampofi e GyFKEAH CTPENKON YKAKITe COOTBETCTBYIONNLI TPa-
Pux.

1) ¥ 2) v 3) b
0 x o x 0 £
a)y =-3x; Gyy=2¢—3; L By=x.
9. Pemure ypaBrenue 4(x — 2) + 10x = 20.
Omsem:
., [—x+4y=-25,
10. Pemture cucreMy ypaBHeHHIT 3x—2y=30.

Omeem:
11. BripasuTe DepeMeHHYI0 x M3 ypasaenus 2x — 5y =10.
Omsem: ___
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2. (4 6a.na) B 15 oiuEaROBEIX DAKETOB H 5 ONHAKOBBIX KOPOGOK pachaco-
saim 2400 r korder. B kamayio kopodry ymecrnnocs va 20 r RoHper Gonbire,
TeM B KamAbLil maxer. CRoIbKO rpaMmMos KoHGeT G510 B KayK/I0M IaKeTe u Ka-
A aoif Kopobre?
3. (6 6a106) Pemure ypasuenne —(3x — 1)* + 2(5 + x)* (x — 5) + Tx? =3,

1.

1. (2 6aana) Pemure ypaBnenue




